



搜救人员在现场救援(贵州消防)

贵州安顺公交车坠湖已致21人死亡16人受伤

司机已死亡。该司机今年52岁,1997年至今一直驾驶该路公交车,详细情况正在进一步调查

据新华社电 记者从贵州省安顺市应急管理局了解到,截至7月22日,经全力搜救,安顺公交车坠湖事件共搜救出37人,其中受伤16人,无生命体征20人,送医抢救无效死亡1人。

7月12日时,安顺市一辆车牌号为贵G02086D的2路公交车从安顺火车站驶向客车东站,在途经虹山湖大坝中段时,冲破护栏坠入湖中。

皖南一座明代古桥被洪水冲毁

据新华社电 记者从安徽省宣城市委宣传部获悉,6日下午,受持续强降雨影响,皖南地区第二大古桥——位于宣城市旌德县三溪镇三溪村的乐成桥,被洪水冲毁。

乐成桥始建于明代,清初毁于洪水,康熙年间重建。现存乐成桥为11孔石拱桥,长约150米,宽约6米,高约9米,横跨徽水河上。

安徽省文旅厅检查组6日已赶到现场了解损毁情况。据安徽省文旅厅文物保护处工作人员介绍,乐成桥被冲毁后,只剩4个桥孔桥体,由于水势依然强劲,后续仍有损毁可能。

宣城市文旅局表示,目前正密切关注古桥情况,避免因古桥坍塌给人民群众生命安全造成损失。

李国庆再“闯”当当 撬开保险柜“抢”资料

李国庆解释称,正处在依法交接期

当当称不影响正常结算

据了解,这已是当当网第二次曝出李国庆方面“抢”资料。4月26日,李国庆被指带领4人至当当网办公区“抢”走几十枚公章、财务章。当当网方面随即报警并宣布相关印章作废。

据公开报道,6月13日,李国庆“抢公章”事件公安局已经结案,调查结果为李国庆方面没有违法行为。当当网方面已经提请行政复议。

而今年“抢”公章一事过去不到3个月,李国庆俞渝的这部“庆逾年”大戏又拍了续集——“抢资料”。当当网称,7日清晨,李国庆携同20多人进入当当,并拿走了公司资料。当当网发布公告表示,用户购买和供应商供货都将正常结算,不会受到李国庆抢夺资料的任何影响。

众多网友在“吃瓜”的同时也表示疑惑,上次“抢公章”的调查结果是“不违法”,那么此次“抢资料”的结局是否相同呢?

对此,网经社电子商务研

究中心特约研究员、北京志霖律师事务所副主任赵占领对记者表示,李国庆上门撬开保险柜、取走资料是否合法,主要取决于之前作出股东会决议、董事会决议是否有效,目前难以认定合法与违法。不过,无论从上次的“抢章”还是这次的撬保险柜,都不涉及刑事犯罪问题,所以这次公安机关的调查结果可能还是不予刑事立案。

李国庆单方面辞去CEO

尽管被警方带走,李国庆7日仍然通过微博就“拿资料”事件发布多篇长微博,就“李俞之争”、当当公司治理僵局、未来经营发展等问题逐一展开陈述。李国庆称:“拟提请董事会,批准我辞去当当CEO职务,选举原当当高级副总裁姚丹涛出任CEO,我将仅保留当当董事长一职。”

随后,李国庆还通过微博公布了一份当当组织结构及人员调整公告,聘请姚丹涛出任当当代理CEO,主持公司全面工作,各人事调整事项一周内完成交接。李国庆还对合作伙

伴表示,现在当当处在依法交接时期。

而对于李国庆单方面发布的人事调整公告,当当方面目前尚未给出回应。至于人事任免公告是否有效,有观点认为,这还得追溯到此前的股东会决议和董事会决议是否有效,现在还难以下定论。值得一提的是,当当方面称,李国庆讲的股东会决议、董事会决议不成立,已向朝阳法院起诉走司法程序撤销。

赵占领表示,撤销股东会决议的诉讼可能耗时较长,一时半会没有结果。为了降低对当当公司的实际影响,俞渝可能会申请诉讼中行为保全,要求法院发布禁令,暂时禁止股东会决议和人事任免公告的实施,然后等待法院对于是否撤销股东会决议进行判决。

赵占领称,如果俞渝未申请诉讼中行为保全,或者申请后法院未作出诉中禁令,当当网的乱局一时难以结束,这段时间谁能实际控制当当公司恐怕还存在变数。如果李国庆像之前所说采取第三步措施即实际人当当当,可能会发生更激烈冲突。“希望双方还是尽快坐下来谈判解决,不要走到那一步”。

热辣头条

羊城晚报记者 沈钊

随着创始人李国庆再“闯”当当,其与当当联合创始人俞渝争夺当当控制权的游戏再度升级。7日上午,当当通过官方微博表示:“李国庆再次诉诸武力,带20多人,清晨强行进入当当,撬开多处保险柜,拿走资料。公司已报警,目前处理当中。”

随后,当当方面称,李国庆等人已经被警察带走,并向供应商表示“李国庆接管当当是假话”。值得一提的是,李国庆当天中午还在微博宣布“调整当当组织架构及人员”,称正处在依法交接时期,希望俞渝配合交接。

巴西总统博索纳罗检测呈阳性

据新华社电 巴西总统博索纳罗7日上午在当地多家媒体联合直播中宣布,他本人6日进行的新冠病毒检测结果为阳性。

博索纳罗表示,他5日开始感觉身体不适,6日情况加剧,出现乏力、肌肉酸痛等症状,体温最高达到38摄氏度,总统府医生认为他可能感染新冠病毒。随后,他前往医院进行肺部X光检查,未发现异常,也做了新冠病毒检测,7日上午得到阳性的结果。

尽管目前尚无科学研究表明存在针对新冠病毒的特效药,但博索纳罗表示,他已经服用羟氯喹和阿奇霉素,症状在6日晚得到缓解,目前感觉良好。博索纳罗说,像他一样的老年人以及那些有合并症的人尤其应当注意防护,年轻人也应小心。

今年3月,博索纳罗曾率团访问美国,回到巴西后代表团中多名成员确诊感染新冠病毒。之后博索纳罗进行了3次新冠病毒检测,结果均呈阴性。

据报道,7月4日美国独立日当天,博索纳罗曾携多名巴西官员同美国驻巴西大使聚餐,席间众人未戴口罩。根据美国约翰斯·霍普金斯大学7日下午发布的新冠疫情统计数据,巴西累计新冠确诊病例1623284例,其中死亡病例65487例,治愈病例1062542例。

美国正式通知联合国 明年7月退出世卫组织

据新华社电 联合国秘书长发言人迪雅里克7日说,美国已于6日正式通知联合国秘书长古特雷斯,将于明年7月退出世界卫生组织。

迪雅里克当天通过邮件向媒体证实,美国已于6日正式通知古特雷斯,将于2021年7月6日退出世卫组织。古特雷斯正在向世界卫生组织核实,美国是否符合退出该组织的所有条件。

迪雅里克说,美国自1948年6月21日以来一直是《世界卫生组织组织法》的缔约方。

根据美国加入世卫组织时设定的条件,美国正式退出世卫组织需提前一年提出申请,并完全履行有关财政义务。

美国参议院外交关系委员会副主席、民主党参议员罗伯特·梅嫩德斯7日说,总统特朗普已正式通知国会,美国将正式退出世卫组织。梅嫩德斯说,此举既无法保护美国人的生命,也无法维护美国的利益,只会让美国人民遭受病痛,令美国陷入孤立。

今年5月29日,特朗普在白宫

记者会上说,由于世卫组织“拒绝执行美方所要求的改革”,美国将终止与世卫组织的关系,并将本该向该组织缴纳的会费调配至别处。此举在国际社会和美国国内招致强烈批评。批评者认为特朗普是为美国政府应对疫情不力转嫁责任,这将破坏国际公共卫生合作。

据美国约翰斯·霍普金斯大学统计数据,截至美国东部时间7日18时,美国累计确诊病例超过298万例,累计死亡病例超过13万例。

美国入境和海关执法局发布新规: 高校只上网课 留学生将被驱离

美国国土安全部下入境和海关执法局6日发布通报说,2020年秋季学期的留学生如果仅上网课,将无法取得赴美签证或维持当前签证。

通报说,如果所在学校2020年秋季学期全部采用网络授课,那么持非移民F-1和M-1签证的学生可能无法在仅上网课的同时待在美国。美国国务院将不会向该学期全部采用网络授课的学校以及/或者项目的学生发放签证,美国海关和边境保护局也不会让这些学生进入美国。

通报说,目前身在美国且秋季学期仅注册网络课程的留学生须离开美国或采取其他措施,比如转到提供当面授课的学校以维持合法身份,否则可能面临入境遣返程序等后果。

通报还说,如所在学校正常提供当面授课,那么符合F-1签证条件的学生可最多选择一门或3学分的网课;如所在学校提供当面和网络混合授课,那么持有F-1签证的学生可以选择超过一门或3学分网课。这些学校须得到“学生和交流访问者项目”的认证。

“学生和交流访问者项目”由美国入境和海关执法局负责,用于管理留学生和交流访问者。F-1是美国最常见的学生签证,针对寻求学术性课程的人;M-1

签证则适用于寻求职业性课程的人。

美国青年群体权益组织发表声明说,这一新规再次反映出特朗普政府应对疫情措施的排外性和错误性,将迫使留学生做出艰难决定——要么仓促离开美国,要么寻找新的项目或机构。当局本可以给予一段时间的灵活性,采取更具人性化的方式,但这些官员却拒绝这样做。

美国大学正在考虑或制定新学期复课计划,但由于新冠疫情在美国尚未得到抑制,甚至在一些州还出现明显反弹,不少大学仍考虑继续通过网络授课。

白宫目前也在推动美国学校复课。美国总统特朗普6日在社交媒体上说,学校必须在秋季开学前。

新出台规定遭到不少教育机构抨击。由多所大学校长组成的美国教育理事会认为规定“令人震惊”,会导致寻求以安全方式开办的学校陷入混乱。全美外国学生顾问协会认为,学校有权作出符合学校利益的决策,新规“危害国际教育生态,置他们乃至整个高等教育界的健康、福祉于险地”。

非营利性组织美国移民委员会政策顾问阿伦·赖希林-梅尔尼克对法新社记者说,“几乎肯定会在法庭上就新规划提出上诉”。

(新华社社)

美墨加协定生效 特鲁多拒赴美出席庆祝仪式

美国白宫邀请加拿大和墨西哥两国领导人8日前往美国首都华盛顿,与美国总统唐纳德·特朗普共同庆祝“美国-墨西哥-加拿大协定”生效。加拿大总理贾斯廷·特鲁多拒绝邀请,称需要留在国内处理内政事务。

白宫8日的庆祝仪式将有特朗普和墨西哥总统安德烈斯·曼努埃尔·洛佩斯·奥夫拉多尔出席。加拿大总理发言人钱特·加尼翁6日说,近期有特鲁多可能赴美访问的传言,但“总理本周将在渥太华出席预先安排好的内阁会议和筹划已久的议会会议”。鉴于新冠疫情,内阁会议将以线上形式进行。

特鲁多6日上午与洛佩斯通电话,祝愿对方与特朗普的会谈顺利,“遗憾”自己无法赴美。路透社报道,双方还谈及美墨加协定、防疫措施以及可再生能源设施投资。通话结束后,洛佩斯说他邀请特鲁多访问墨西哥,后者同意“尽快”成行。

洛佩斯说他打算9日回国,离墨赴美前将接受新冠病毒检测,如果有必要,抵达美国后愿意再次接受检测。这将是洛佩斯就任总统19个月以来首次出国访问。

一名不愿公开姓名的美国政府高级官员告诉美联社,对特鲁多而言,赴美行程与其他安排有冲突,一来国内议会会期开始,二来按照现行疫情防控规定,加拿大人一旦出境,回国后必须隔离14天。

美墨加协定7月1日生效,取代施行26年的北美自由贸易协定。多伦多大学政治学教授内尔松·怀斯曼说,新协议既已经生效,特鲁多不见特朗普不会有太大损失。按照怀斯曼的说法,特朗普在加拿大“非常不受欢迎”,特鲁多与他走得近可能会失去国内民心。

陈丹(新华社特稿)

Table with columns: 序号, 债权人名称, 债权本金余额, 债权合同编号, 债务人名称. It lists various financial entities and their assets.

中国华融资产管理股份有限公司广东省分公司资产转让通知暨与广州产融投资发展有限公司债权债务联合公告. This is a formal notice regarding asset transfer and debt settlement between the listed parties.